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    ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/05/2024 

7ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2024. 

 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel.  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas Miguel 

Arreal, Maiquel Andriel Seckler Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique Gewehr, 

Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

 

Aos seis dias do mês maio de dois mil e vinte e quatro, às 18h00min, em sua sede, a 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, declarou abertos 

os trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 08 vereadores, com exceção do 

Vereador Zauro Elias de Arreal. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Jonas Arreal 

que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata 

da Sessão Ordinária nº 011/2024 do dia 29/04/2024. Aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Silomar Garcia Silveira – Cumprimentou todos presentes, usando a tribuna o 

vereador relatou sobre a sua ida a Porto Alegre, no caminho o vereador junto com sua 

neta e três colegas tiveram um livramento, logo após que eles passaram próximo ao trevo 

da cidade de Charqueadas a estrada se rompeu com uma grande correnteza, como 

cristão o Vereador  atribuiu o fato ocorrido com ele a um grande livramento, e que 

devemos ver a presença de Deus nesses momentos, no retorno da Capital o vereador e 

seus colegas tiveram que vir atalhando pelo o interior das cidades de Charqueada, São 

Jerônimo e saíram no Município de Arroio dos  Ratos para poder chegar em sua casa, 

isso ocorreu na terça-feira  dia 30 de abril, na quarta-feira já não tinha mais passagem, 

sua neta que voltava na quarta-feira pela manhã não conseguiu passar pelas pontes entre 

Santa Cruz e Candelária. O vereador tinha falado com os colegas antes de a sessão 

começar que o Município de Novo Cabrais está no paraíso, com os problemas que 

aconteceu com toda a solidariedade e apoio. Em Porto Alegre no Centro Administrativo e 

no Hospital Mãe de Deus a água já havia invadido, está sendo evacuada toda a parte da 

Cidade Baixa, mas com tudo dentro de um duto ainda em Canoas a água continua 
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subindo relata o vereador. Sendo uma situação muito grave e calamitosa, tendo 

informações dignas que ainda havia corpos boiando por dentro do Município de Canoas 

no bairro Mathias Velho. O Vereador Silomar fez um registro e até iria formalizar, mas 

estava sem internet, sem telefone, estava incomunicável desde domingo (05), em 

Cachoeira do Sul, fazendo o registro em Novo Cabrais e na felicidade que o vereador teve 

e por mais uma vez reler que tem colegas vereadores que fazem parte como Vereador 

Maiquel e Pedro que são da linha de frente, quando eles criaram o Vereador Silomar se 

louva e sendo grato por ser um dos fundadores dos Bombeiros Voluntários do Município 

de Novo Cabrais, quando o Cristian procurou o vereador para ver quais documentações 

deveriam ser encaminhados, como o vereador já havia falado que após três dias pediram 

uma agenda em Porto Alegre e era a direção da VOLUNTERSUL que forneceu para o 

Município toda a estrutura burocrática para criar, e fizeram a primeira reunião no quiosque 

nos fundos do Posto Retão, e hoje com exemplos de outras ocasiões, socorro em outros 

municípios como Cruzeiro do Sul que os vereadores Maiquel e Pedrinho falavam e que 

foram na ocasião em setembro de 2023, agora sendo visível, e decisivo a participação do 

Bombeiro Voluntária no Município. O vereador registrou o protocolo na Casa de uma 

Menção Honrosa a todos os Bombeiros de Novo cabrais, não só a Subdiretoria, mas a 

todos os bombeiros pelo espirito de desprendimento público, pela a solidariedade que foi 

demonstrada, pela continuidade que se demonstrou na reunião tanto que extrapolou a 

divisa de Novo Cabrais e estavam fazendo a limpeza de Cerro Branco no dia anterior a 

sessão. Então sendo importante a valorização de todas as instituições voluntariosas que 

se cria, e que as pessoas vejam que isso existe e enxerguem os resultados. O vereador 

Silomar ficou um pouco chateado quando viu uma postagem no Portal Cabrais e inclusive 

de Autoridades Máximas do Município, numa atitude e semblante de sorriso e de festa, o 

vereador teve todo o respeito em falar que não era o momento de estarem com toda 

aquela alegria dentro do CTG Presilha Pampiana, momento de consternação que vidas 

foram perdidas na região, vidas em quase todo o estado se perderam e estão perdendo, 

mas naquele momento com todo o respeito aos Bombeiros Voluntários junto com os 

colaboradores e voluntários não era o momento das autoridades estarem sorridentes, 

transpondo e transparecendo o estado de alegria contagiante. Então o Vereador Silomar 

deixou seu repúdio por aqueles gesto que o vereador viu nas publicações que estão no 
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Portal Cabrais, e acha que nesse momento é de tristeza não de sorriso e quem dirá de 

festa e deixou seu  registro de indignação, por atitudes da Autoridades Máximas do 

Município estando ali com aquela pose para aquela fotografia, quando ajudamos temos 

que ser anônimos não usar holofote para propagar o espirito de solidariedade, isso que 

eles estão postando não é espirito de solidariedade, mas está sendo oportunismo. Ah sim 

como o Vereador ficou indignado e teve um bate-boca com a Vereadora de Porto Alegre, 

do seu partido, a discussão aconteceu no grupo do Progressista pelo WhatsApp ela 

estava exaltando o trabalho das Forças Armadas e do Exército Brasileiro, só que ela é 

filha de Coronel, achando ridículo o vereador rebateu as mensagens, pois ele não viu 

nenhuma efetividade à altura que teria que ser o desprendimento que o Exército teria que 

ter, foi pife a colaboração, realmente tem soldados, alguns tanques e caminhões, mas é 

muito pequena a ajuda, pelo o contrário quando foi chamado semana passada, na quinta-

feira (09) para colocar uma ponte perto do trevo de Charqueadas, as pontes do Exército, 

uma vez que estiveram no Município para fazer a pondo do Arroio Barriga eles se 

recusaram, pois era difícil colocar, estando numa operação, imaginem esses cidadãos 

 que compõem o Exército Brasileiro se tivessem num embate de guerra, num 

combate enfrentando situações adversas, o vereador entende que grande parte da 

mobilidade do centro do estado seria resolvido caso tivesse colocado uma ponte 

provisória no Município de Eldorado do Sul próximo ao trevo de Charqueadas. O vereador 

Silomar falou que devem deixar os holofotes falarem mais alto, o vereador só viu em 

redes sociais os caminhões distribuindo e ajudando, porque talvez não seja tão 

necessária a ajuda dela e sim a vereadora buscava as redes sociais que são os holofotes 

e o vereador acredita que o espirito de solidariedade não é isso, tem que ter sentimento 

que vai muito mais além. Vereador Pedro Henrique Gewehr - Cumprimentou todos 

presentes, usando a tribuna o vereador relatou que aproveitando as palavras do colega 

Vereador Silomar parabenizou todos os Bombeiros Voluntários pelo trabalho que estão 

realizando voluntariamente, em 2021 deu início a esse grande trabalho, que agora todos 

estão vendo o empenho e  sucesso, mas não dá para deixar também de ressaltar a todos 

que foram nesses dias ajudar o município  os voluntários que de uma forma ou outra 

ajudam, voluntários foram para o Município de Cerro Branco junto com  vereadores, 

bombeiros Voluntários  e demais voluntários. O vereador exaltou todas as pessoas que 
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foram solidarias e ajudaram com tudo no meio de tanta tragédia e sofrimento aqui no Rio 

Grande do Sul. Mas o Vereador Pedro, relatou que no final de semana junto com os 

bombeiros foram para Cerro Branco, e teve uma sena que marcou muito o vereador e 

mais uns voluntários que atenderam uma casa que tinha água mais ou menos no peito 

pelo lado de fora e dentro de casa chegava na metade da mesa onde tinha uma senhora 

deitada com muito frio, ela havia feito uma cirurgia, os outros dois acompanhantes 

também eram idosos os voluntários trocaram e enrolaram eles com cobertores  secos 

para que se aquecessem e os resgataram. Nesses casos o vereador se sente muito 

orgulhoso de fazer parte dos Bombeiros Voluntários e em estar ajudando pessoas, 

parabenizou todos e justamente os Bombeiros, a administração e todos que deram seu 

máximo para ajudar Novo Cabrais e a quem está ajudando os municípios vizinhos. Outra 

coisa, é sobre os bilhões que será para o fundo partidário, que sou totalmente contra, que 

esse dinheiro, seja usado para ajudar as cidades afetadas pelas enchentes e que cada 

candidato dê seu jeito para a campanha. //Aparte: Vereador Silomar G. Silveira - o 

vereador relatou que acha que tem que ser registrado o trabalho dos Bombeiros 

Voluntários, porque isso é o trabalho deles, mas não autoridades de papagaios e piratas 

querendo sair na foto para ser protagonista de momentos de concentração.//. O Vereador 

Pedro agradeceu o relato do Vereador Silomar, sim, o vereador também concorda em 

partes, tem que mostrar, mas não exagerar, tudo que é feito é mostrado, mas podemos 

fazer o bem sem muita divulgação, o vereador parabenizou novamente os que estão 

ajudando Novo Cabrais e Cerro Branco. Outro assunto que o Vereador Pedro relatou que 

esteve conversando em Cachoeira do Sul no dia da presente sessão que lá no Aeroclube 

foi Dona Carla que faz parte da Defesa Civil para receber os donativos que vem de Santa 

Cruz, ela foi representando vários municípios que não conseguiram estar lá. O vereador 

também conversou com um senhor que esses milhões que vai ser usados nas 

campanhas eleitorais, mas todo esse dinheiro lá na frente pode servir para ajudar as 

pessoas, o vereador acredita que cada candidato pode de dar seu jeito, não usar o fundo 

partidário para ajudar os políticos e que investem esse dinheiro nas pessoas que 

perderam tudo, e esse sim será um dinheiro bem aplicado. Vereador Jonas Arreal – 

Cumprimentou todos presentes, usando a tribuna o vereador, assim como os colegas, 

enalteceu o trabalho dos Bombeiros Voluntários, dos Órgãos Públicos, da Organização 
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Civil. O Vereador Jonas agradeceu a participação da população pelo momento de 

superação. Nesses momentos podemos ver as pessoas boas e as de mau caráter, graças 

a Deus o Município de Novo Cabrais o vereador tem visto muitas coisas boas, tanto dos 

Bombeiros Voluntários, da população, da Prefeitura Municipal trabalhando com todas as 

Secretarias. O vereador relatou que tem que ser correto e tem vistoriado todo o Município, 

tem acompanhado e consultado as pessoas, ele tem visto trabalho e era isso que o 

Vereador queria ver, em vários momentos encontrava os seus colegas Vereadores 

trabalhando e ajudando as pessoas atingidas, é isso que ele quer ver, pois notícia ruim já 

tem de monte esse é o momento de se unirem e trabalharem juntos. O Vereador Jonas 

aproveitou para elogiar os jovens do Município, como pode presencia ajudando nesse 

momento, como professor o vereador que trabalha na rede municipal e estadual pode ver 

seus alunos e ex-alunos se doando, trabalhando, a juventude dedicada, pois muitas das 

vezes o escutam que a juventude está perdida, quando o vereador vê aquele grupo de 

adolescentes trabalhando, se doando ao máximo, se colocando à disposição, vemos que 

não é bem como as pessoas falam e com tudo isso o vereador ficou feliz. O Vereador 

relatou sobre as boas ações, durante a os últimos dias esteve conversando com a 

Secretária Dameane e com a Secretaria de Assistência Social de Cerro Branco, as lojas 

Afubra de Irati e Imbituba que são gerenciadas pelo senhor Lázaro Bock, natural de Cerro 

Branco estão destinando pra o Município de Novo Cabrais e Cerro Branco, seis toneladas 

de alimentos e além os alimentos vem materiais higiene pessoal, roupas e material de 

limpeza, nesse momento que se extravasa as divisas do estado não se pode ter outro 

sentimento sem ser de gratidão, pessoas que nem sabe onde ficam os nossos municípios 

e nesse momento que vemos o melhor do ser humano e também vemos o pior do ser 

humano, cobranças para resgates e assaltos. Ressaltou que o Governo do Estado, do 

Governo Federal, os Gestores, todo mundo está correndo, mas falta um pouco de 

organização, as pessoas que sofrem em Canoas na região metropolitana se elas fossem 

avisadas com uma linguagem que elas entendessem com certeza muitas teriam saído 

antes de suas casas, mas é falado de uma maneira que as pessoas não entendem, os 

gestores muitas vezes não sabem se comunicar com as pessoas. //Aparte: Vereador 

Silomar G. Silveira - Relatou que é importante que a população passe a cobrar as 

promessas, principalmente do Governo Federal, que em quanto os Municípios de Muçum, 
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Roca Sales e Encantado, em setembro de 2023 ouve alagamento e não chegou um terço 

dos recursos, o vereador tem amigos nas cidades que foram alagadas e com dados 

estatísticos não chegou um terço da ajuda de setembro imagina agora.//. O Vereador 

Jonas agradeceu o aparte do colega. Exaltou reunião convocada pelo Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores senhor Vereador Álvaro na terça-feira, 30, de chamar 

os vereadores para darem uma resposta rápida e irem atrás dos seus Deputados com as 

parceria junto com o Governo do Estado e irem atrás e buscarem ajuda, como seu amigo 

Prefeito Luís Henrique Kittel de Agudo pedindo ajuda no rádio porque tinha pessoas 

ilhadas no município, está todo mundo perdido e isso assusta o Vereador Jonas, então 

cabendo um certo louvor o Governo Municipal do município tá bem organizado em 

combate a esses evento climático, porém chamou atenção por um pequeno detalhe que o 

vereador percebeu que quando teve essa reunião de emergência da Prefeitura junto com 

os Bombeiros, com Secretários Municipais, com a Defesa Civil, achando que no momento 

deveriam chamar, no mínimo o Presidente da Câmara ou os demais colegas vereadores, 

para representar e trazer as informações para todos poderem auxiliar sendo o que mais 

os Vereadores querem no momento é ajudar, mas numa maneira organizada o Vereador 

Jonas sugeriu perante a tribuna que está Câmara Municipal crie uma Comissão de 

Reestruturação Fiscalização e Respostas a esta tragédia que aconteceu e que essa 

Comissão tem que ser registrada, contar com o Assessor Jurídico, com todos os colegas, 

convidar os Secretários Municipais da Agricultura, Secretário de Obras, os Vereadores, 

Bombeiros Voluntários e a comunidade também, porque agora que todos estão vendo os 

resultado precisam entender o que aconteceu e pensar lá na frente, quanto tempo de 

atraso o Município o estado do Rio Grande do Sul vão ter de atraso, o vereador relatou 

que no dia da presente sessão estava em 75 números de mortes, fora os desaparecidos, 

mas que no Município de Novo Cabrais os problemas são mais estruturais, os vereadores 

tem que ter uma comissão para fiscalizar, e para dar uma resposta adequada para a 

população de tudo isso que está acontecendo nas comunidades do Munícipio. TRIBUNA 

LIVRE: Ninguém inscrito. ORDEM DO DIA: Justificativa de Ausência nº 002/2024 - 

justifica-se a ausência do Vereador ZAURO ELIAS DE ARREAL, bancada do PT, na 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 do mês de maio de 2024, pois o mesmo 

encontra-se em município vizinho, auxiliando agricultores, e por motivo de bloqueio de 



7                                                                                                 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO CABRAIS                                                                                                                                            
7ª LEGISLATURA – 4° Período Legislativo ANO 2024. 

 

estradas, não conseguirá chegar a tempo, sendo assim por este motivo o Vereador não 

poderá se fazer presente na referida sessão Ordinária. APROVADA. Projeto de Lei Nº 

041/2024, DE 18 DE ABRIL DE 2024 - Dispõe sobre concessão de licença especial 

mediante dispensa de turno de trabalho à servidores que possuam filhos portadores de 

deficiência ou necessidades especiais. FICA NA CASA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Vereadora Angela Gelsdorf Dumke – Cumprimentou todos os presentes, ocupando a 

tribuna a vereadora falou sobre o momento triste para todos, o sofrimento e preocupação 

com as enchentes no Estado do Rio Grande do Sul, agradecendo que Novo Cabrais não 

teve perdas tão grandes, foram perdas materiais, nenhuma vida perdida, que é o mais 

importante. A vereadora louvou o trabalho dos bombeiros voluntários, equipes e 

secretarias que aturam no resgate das pessoas que estavam em risco e foram colocadas 

em segurança, além de toda assistência que foi dada ao município vizinho, Cerro Branco. 

Destacou este ser um momento de agradecer a todas as pessoas que se empenharam e 

trabalharam incansavelmente para que nada de pior acontecesse em Novo Cabrais. Citou 

as pessoas que estavam sem acesso em várias localidades, onde muitas estradas foram 

reestabelecidas pelo serviço da secretaria de obras. A vereadora comentou que as coisas 

foram se encaminhando para que tudo se resolvesse da melhor maneira. A vereadora 

Angela citou que no dia 1º de maio comemora-se o Dia do Trabalho, sendo geralmente 

um dia de festa, mas que neste ano foi de muita dor, angustia e sofrimento, quando 

muitos trabalhadores viram seu trabalho de uma vida toda indo embora com suas casas, 

bens e animais. Novo Cabrais é um município agrícola e muitos produtores tiveram suas 

safras perdidas, o que é muito triste, pois é um trabalho que terá que ser refeito aos 

poucos com muita união e principalmente muita empatia, reiterando a fala do colega 

Jonas, quando disse que nessas horas se vê o melhor e o pior das pessoas, enquanto 

tem muitas pessoas solidárias se esforçando para ver o bem dos outros, tem muitas 

pessoas que só estão empenhadas em criticar e menosprezar os outros até se 

aproveitando dessas situações. Relatou que dia quatro de maio comemorou-se o dia dos 

bombeiros e a vereadora entende oportuno deixar uma homenagem aos bombeiros 

voluntários de Novo Cabrais que vêm trabalhando incansavelmente no município e fora 

dele. Quanto ao pronunciamento do colega Silomar, a vereadora acredita que ninguém 

tinha a intenção de aparecer, contando que acompanhou o trabalho dos bombeiros desde 
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o primeiro instante, colocando sua preocupação para quando eles chegassem do trabalho 

árduo do dia ter uma refeição para que pudessem se alimentar e ir para suas casas 

descansarem. Citou que se havia sorriso no rosto de algumas pessoas era porque 

estavam felizes em poder prestar um trabalho e solidariedade às pessoas que 

necessitavam naquele momento, pois fazer o bem faz muito bem. //Aparte: Vereador 

Silomar Garcia Silveira – O vereador duvida ter sorrisos no rosto de bombeiros 

voluntários, mas viu sorriso, e entendeu como descabido, no rosto de autoridades.// . A 

vereadora relatou que quem trabalhou com eles sentiu entusiasmo de todos que puderam 

fazer alguma coisa para beneficiar as pessoas da comunidade, tanto como os bombeiros, 

como outros voluntários que participaram das ações e as autoridades presentes que 

ajudaram, ressaltando que todo mundo foi convidado a participar de forma voluntária, 

independente de sigla partidária, onde seriam bem recebidos. Após, a vereadora Angela 

falou sobre a questão que o colega Moisés a colocou na sessão passada em relação ao 

pavimenta dois para a Avenida Vinte de Dezembro. Relatou que esteve conversando com 

a Cleila, servidora da prefeitura, a qual informou que não há impedimentos do município 

participar do pavimenta dois, inclusive, já está inscrito com as demais avenidas. Contou 

que pelas exigências do Governo do Estado parecia que já estava tudo pré destinado, 

que as exigências eram feitas e tinha pouco prazo para se cumprir, mas Novo Cabrais 

buscou atender todas essas exigências e não tem normas técnicas que impeçam o 

município de participar, inclusive tem cidades na região que foram contempladas com o 

pavimenta dois e estão mais atrasados que Cabrais com o pavimenta um. Concluiu que 

tocou no assunto porque o colega havia questionado e a vereadora buscou a resposta 

para esclarecer. Vereador Maiquel Butzke - Cumprimentou todos presentes, usando a 

tribuna o vereador relatou que queria parabenizar os Bombeiros Voluntários, toda a 

sociedade Cabraisense e junto a região, entre todos com seus compromissos 

conseguiram ajudar as pessoas mais necessitadas e principalmente o Município de Cerro 

Branco. O Vereador Maiquel presenciou momentos complicados junto com os Bombeiros 

Voluntários, e estando feliz, pois no Município de Novo Cabrais não teve nenhum óbito. O 

vereador relatou que um tempo atrás teve outra enchente o Vereador Maiquel junto com 

seu colega Vereador Pedro, estiveram em Cruzeiro do Sul, presenciaram a desgraça que 

ocorreu lá, os vereadores não imaginavam que iram ver tão de perto o que eles haviam 
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presenciado lá, mas infelizmente aconteceu, sendo parte da natureza e não deixando 

esquecer-se das pessoas que vieram ajudar de toda forma possível. O Vereador Maiquel 

relatou que sua colega Vereadora Angela estava ajudando no CTG Presilha Pampiana a 

parabenizou, a alimentação, os Bombeiros atendiam e voltavam todos que chegavam 

ganhavam alimentação, sendo uma corrente do bem, o vereador parabenizou a todos que 

ajudaram. Sabendo que foi uma situação complicada o vereador presenciou pessoas, 

alterada ou até mesmo discutindo, sendo um momento de nervosismo, pessoas perdendo 

suas coisas, então o vereador acha que isso tudo é o natural de acontecer, sendo que 

tudo isso vai passar, o vereador relatou que o resumo da história é que eles estão de 

parabéns pela força e trabalho. O Vereador Maiquel lida desde seus 18 anos com o 

comercio e o vereador vinha com uma situação bem complicada, hoje atuando em sua 

empresa já está em trinta e sete cidades, estando numa situação complicada que vem de 

anos, pois a carga tributária cai nas costas do empresário, as despesas, o faturamento 

muitos não com seguiram manter, agora depois que isso tudo aconteceu isso vai 

acarretar e estourar nas costas dos empresários, que pagam seus impostos, como o 

agricultor que fomenta e que faz o município girar, encarecidamente, como o vereador 

entende como funciona, pede que o cidadão cabraisense valorize o comércio local, pois 

se o Município trabalhar junto ele vai voltar a crescer porque além dessa desgraça e de 

tudo que aconteceu, vai ter o pós-enchente bem complicada, o vereador com 90% 

afetado, tendo cliente em toda a região que está com enchente, sendo uma hora que 

todos os munícipes têm que se abraçar, sem esquecer as pessoas do comércio fazendo 

vaquinha, juntando alimento para levar aos mais necessitados, achando importante e tem 

que fortalecer ações como essas. O Vereador relatou das emendas impositivas e pedindo 

para acelerar o processo dos Bombeiros Voluntários até mesmo pelo Vereador Maiquel e 

Pedro serem de linha de frente ele agradece. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem 

mais assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão às 19h00min, a qual foi presidida pelo 

Presidente da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador 

Jonas Arreal, na ausência do vereador Zauro Elias de Arreal, o qual determinou que fosse 

lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, Eduarda da Silva Menezes, cuja ata, 

após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Convocou os nobres 
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vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 14 de maio às 

18h00min. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Maiquel Butzke                          Ver. Angela Gelsdorf Dumke 

 

 

 

Ver. Claudemir de Menezes Corrêa                        Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal 

 

 

 

Ver. Moises Cerentini                                          Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                                     Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 


